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ACTA 025 
HORA: 7:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 15  DE FEBRERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACIÓN AL INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO DE 

OBRAS PÚBLICAS.  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 9   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar.: 

El honorable concejal ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON, no asistió. 
El honorable concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las  8:04 a.m. 
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las  8:03 a.m. 
El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las  8:05 a.m. 
 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON Ausente  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 9 votos positivos, 4 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. INVITACIÓN AL INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO 
DE OBRAS PÚBLICAS.  

 
El honorable concejal Ronal Alejandro Sierra, solicita un receso de cinco minutos. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:05 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:09 a.m. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Que obras se están adelantando por parte de la administración municipal 
Que obras viene desde el año pasado, en que proceso se encuentran. 
Que plan de acción tiene en este momento. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Quisiera conocer el empalme de la anterior secretaría con la actual. 
El puente peatonal del algarrobo. 
La PETAR. 
 
El ingeniero Gustavo Adolfo Ramírez Valencia, secretario de obras públicas, manifiesta que 
se están ejecutando dos proyectos de alumbrado público, uno con recursos propios y otro con 
regalías. 
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Quedo montado en pagina el proceso del empréstito, se encuentran en ejecución las escuelas 
rurales, y otras en el sector urbano, se está realizando el reparcheo e igualmente un 
mantenimiento a la alcaldía, la bodega y el concejo. 
 

En relación a lo del puente del algarrobo para el estudio del diseño,  
 
Con lo del tema del PETAR, se conoce que es un asunto de EDESA. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Se estudie la posibilidad de adquirir algunos metros de crudo para las vías que no son de cemento.  
La otra problemática es el puente de los andes. 
 
El ingeniero Gustavo Adolfo Ramírez Valencia, secretario de obras públicas, manifiesta que 
se encuentran contemplados los demás. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Se manifiesta en relación al puente del algarrobo. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Me gustaría saber en que fase de ampliación y puesta en marcha de la PETAR, lo toro es el tema de 
las rejillas y el alcantarillado.  
 
El ingeniero Gustavo Adolfo Ramírez Valencia, secretario de obras públicas, manifiesta que 
va realizar la consulta desconoce como va. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Manifiesta que tiene un audio del gerente de EDESA, el cual pone. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Agradecer a la administración, pero recomendamos la revisión de los indicadores del plan de 
desarrollo, es importante hacer estudio de impacto.  
 
El ingeniero Gustavo Adolfo Ramírez Valencia, secretario de obras públicas, manifiesta que 
se esta estructurando el convenio.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
Manifiesta la preocupación por el alcantarilla del puente de Ibaba. 
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Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Quedo pendiente del comunicado que se realice por parte del concejo par que EDESA, nos de 
respuesta sobre la PETAR. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Cristian Suarez. 
 
El mantenimiento locativo de las escuelas. 
El tramo del cementerio no se si se han realizado estudio.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Gustavo Chica. 
 
El sector del camellón, para que se revise el tema de las luminarias.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Quería saber si quedaron los recursos o se va adicionar mas para el mantenimiento, que otras 
escuelas rurales están planteadas para el año 2023. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
No se si están contemplada las luminarias en el callejón de la vía al pedro daza, no se si se tiene 
contemplado lo del terminal de transporte, y la problemática de las palomas. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 
No responsa proposiciones en secretaria.  
 
Tiene la palabra Hernán García. 
 
 Manifiesta inconformidades de las vías que se viene presentado.  
 
 
 
 
 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 16 de febrero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 9:35 a.m. del día 15 de febrero del 2023. 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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